

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Сургулукская средняя общеобразовательная школа имени братьев Боекорových» МР  
«Верхневиллойский улус (район)» Республики Саха (Якутия)  
678244, Российская Федерация, Республика Саха (Якутия), Верхневиллойский улус,  
с.БагадяСургулукского наслега, ул.Центральная, д.7, тел./факс 8-41133-26577, @-  
mail:Surguluksosh@mail.ru ОГРН 1021400591046, ИНН/КПП 1407004480/140701001

---

От 08 февраля 2021г.

Справка о проведенных работах по результатам диагностического исследования «Шкала депрессии Бека» обучающихся 7-11 классов МБОУ «Сургулукская СОШ»

Согласно плану проведения «Месячника психологического здоровья учащихся «Здоровье-это жизнь!» в МБОУ Сургулукской СОШ имени братьев Боекорových психологом школы Филипповой В.П. проведены диагностические работы:

26 октября для 7-11 классов проведены диагностика по шкале депрессии Бека. Выполнили всего-15 обучающихся. Выполнили-15 обучающихся. По итогам тестирования выявлена тяжелая депрессия у Тимофеева Васи, ученика 9 класса.

15 ноября по итогам МПЗУ Тимофеев Вася, ученик 9 класса был поставлен на внутришкольный учет с причиной-тяжелая и выраженная депрессия. До этого с 15 сентября 2021 года Вася находился на внутришкольном учете по причине-второгодник. Составлен ИПР для обучающегося. Согласно ИПР, программе и плану по профилактике аутоагрессивного (суицидального) поведения несовершеннолетнего ведется плановая, систематическая работа.

За первую и вторую четверть Вася не имеет пропусков уроков без уважительных причин. Систематически посещает уроки, консультации, кружки. Посещает кружок по мас-рестлингу. Участвовал на улусном турнире по мас-рестлингу в ноябре месяце. В декабре участвовал на республиканском конкурсе по мас-рестлингу.

Активно участвует во всех проводимых мероприятиях класса, школы. Является членом Совета старшеклассников. На внутришкольном конкурсе «Тыалчаан» и в конкурсе стихов работал в качестве жюри с учителями. Всегда посещает классные часы, тренинги, беседы, проводимые социальным педагогом, педагогом- психологом.

С Васей согласно по плану ИПР проводятся психологом индивидуальные работы, беседы, диагностики. В классе педагогом-психологом проводился тренинг по сплочению. Вася имеет друзей, Борисов Гриша и Семенов Денис, одноклассники. Ведется наблюдение психолога, соцпедагога, классного руководителя. Посещены уроки и внеучебные кружки. На уроках Вася с интересом работает. Тяготеет к предметам: математика, физика, география. Трудно дается русский язык. Затрудняется в пересказе.

Вася физически развит. В кружках занимается с большим удовольствием. По мас-рестлингу и теннису занимается хорошо. Со сверстниками и учителями отношения доброжелательные. С родителями и родными отношения доверительные. С родителями ведется постоянная индивидуальная работа. Родитель Тимофеева А.И. посещает консультации психолога. Участвует на родительских собраниях. Обе родители работают в МБОУ "Сургулукская СОШ имени братьев Боескорова". Ведут здоровый образ жизни. Всегда интересуются успехами и учебой сына. Уделяют должное внимание сыну. Посещение на дому было проведено 3 раза классным руководителем и социальным педагогом, педагогом-психологом. Организованы все условия для жилья и развития ребенка.

Вася - добрый, спокойный, уверенный в себе. В данное время большое внимание уделяет к подготовке к ОГЭ, итоговому собеседованию. Педагогом-психологом Филипповой В.П. и зам. директора по УР Ксенофонтовой Л.А., классоводом Хабытовой Н.М. проведены профориентационные работы: тестирования, беседы, аутотренинги, тренинги "Как справиться с волнением?". Вася после 9 класса планирует поступать на учебу. Мечтает стать бульдозеристом. Профессию и учебное заведение выбрал.

Вася спокойно, открыто беседует, обменивается со своими мыслями об учебе, о ценностях жизни, будущем. Настроение хорошее.

Педагог-психолог:  В.П. Филиппова